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１１ 食生活で気を付けていることは何ですか。あてはまるもの，すべてに○をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年                                 １年 

【４月】                               【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年                                 ２年 

【４月】                              【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年                                  ３年 

【４月】                               【１２月】 
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４年                                  ４年 

【４月】                                【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年                                  ５年 

【４月】                                【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年                                   ６年 

【４月】                                 【１２月】 
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ゆっくりよくかん

で食べる
味わって食べる

栄養バランスを

考えて食べる

いろいろな食べ

物を食べる
三角食べ 甘い飲みもの×

おかしやスナッ

ク菓子×
塩辛いもの×

揚げ物や高カロ

リーなもの×

賞味期限や消

費期限
食品添加物 その他

31 17 9 20 4 13 22 11 4 13 3 2
57.41% 31.48% 16.67% 37.04% 7.41% 24.07% 40.74% 20.37% 7.41% 24.07% 5.56% 3.70%

39 45 18 26 13 23 21 8 7 16 8 2
60.00% 69.23% 27.69% 40.00% 20.00% 35.38% 32.31% 12.31% 10.77% 24.62% 12.31% 3.08%

33 31 11 29 14 20 20 12 9 23 18 0
57.89% 54.39% 19.30% 50.88% 24.56% 35.09% 35.09% 21.05% 15.79% 40.35% 31.58% 0.00%

19 20 6 21 8 9 10 6 3 18 4 0
47.50% 50.00% 15.00% 52.50% 20.00% 22.50% 25.00% 15.00% 7.50% 45.00% 10.00% 0.00%

19 24 8 18 14 14 11 8 6 15 5 1
52.78% 66.67% 22.22% 50.00% 38.89% 38.89% 30.56% 22.22% 16.67% 41.67% 13.89% 2.78%

19 21 12 18 13 5 6 5 3 21 5 0
44.19% 48.84% 27.91% 41.86% 30.23% 11.63% 13.95% 11.63% 6.98% 48.84% 11.63% 0.00%

160 158 64 132 66 84 90 50 32 106 43 5
54.24% 53.56% 21.69% 44.75% 22.37% 28.47% 30.51% 16.95% 10.85% 35.93% 14.58% 1.69%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

その他・・・１年：残さず食べる １人   ２年：食べ順を気を付けて食べる・出されたものは美味しく食べる １人   ５年：産地・国産のもの１人 

 

全校                                      全校 

【４月】                                    【１２月】 

【４月】   

その他・・・１年：残さないように １人 

 

【１２月】   

ゆっくりよくかん

で食べる
味わって食べる

栄養バランスを

考えて食べる

いろいろな食べ

物を食べる
三角食べ 甘い飲みもの×

おかしやスナッ

ク菓子×
塩辛いもの×

揚げ物や高カロ

リーなもの×

賞味期限や消

費期限
食品添加物 その他

30 27 10 17 8 15 20 12 7 11 3 1

51.72% 46.55% 17.24% 29.31% 13.79% 25.86% 34.48% 20.69% 12.07% 18.97% 5.17% 1.72%

34 31 13 32 13 22 21 9 10 19 5 0

50.75% 46.27% 19.40% 47.76% 19.40% 32.84% 31.34% 13.43% 14.93% 28.36% 7.46% 0.00%

32 37 11 26 7 24 15 5 8 24 2 0

55.17% 63.79% 18.97% 44.83% 12.07% 41.38% 25.86% 8.62% 13.79% 41.38% 3.45% 0.00%

12 21 6 16 12 10 11 5 6 19 2 0

33.33% 58.33% 16.67% 44.44% 33.33% 27.78% 30.56% 13.89% 16.67% 52.78% 5.56% 0.00%

17 31 15 21 15 12 14 9 10 21 3 0

40.48% 73.81% 35.71% 50.00% 35.71% 28.57% 33.33% 21.43% 23.81% 50.00% 7.14% 0.00%

21 24 14 18 15 9 15 8 7 21 10 0

58.33% 66.67% 38.89% 50.00% 41.67% 25.00% 41.67% 22.22% 19.44% 58.33% 27.78% 0.00%

146 171 69 130 70 92 96 48 48 115 25 1

49.49% 57.97% 23.39% 44.07% 23.73% 31.19% 32.54% 16.27% 16.27% 38.98% 8.47% 0.34%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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１２ 食事のマナーで気を付けていることは何ですか。 あてはまるもの，すべてに○をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年                                      １年 

【４月】                                    【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年                                      ２年 

【４月】                                    【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年                                      ３年 

【４月】                                    【１２月】 
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４年                                      ４年 

【４月】                                    【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年                                      ５年 

【４月】                                    【１２月】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年                                      ６年 

【４月】                                    【１２月】 
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その他・・・１年：テレビを見ない １人  ５年：未記入 １人 

正しい姿勢 食器の位置
お茶碗や器を

持つ
箸の持ち方 音を立てない

口に入れたまま

話さない

くちゃくちゃ食べ

ない
こぼさない ひじをつかない きれいに

食事前に手を

洗う

声の大きさや話

の内容
トイレ・立ち歩き その他

27 11 30 28 12 17 34 29 30 33 26 12 19 1
50.00% 20.37% 55.56% 51.85% 22.22% 31.48% 62.96% 53.70% 55.56% 61.11% 48.15% 22.22% 35.19% 1.85%

31 28 34 33 24 23 38 32 31 37 31 16 22 0
47.69% 43.08% 52.31% 50.77% 36.92% 35.38% 58.46% 49.23% 47.69% 56.92% 47.69% 24.62% 33.85% 0.00%

24 21 31 30 15 29 36 30 28 31 25 18 14 0
42.11% 36.84% 54.39% 52.63% 26.32% 50.88% 63.16% 52.63% 49.12% 54.39% 43.86% 31.58% 24.56% 0.00%

17 15 26 26 17 14 23 18 16 26 20 10 13 0
42.50% 37.50% 65.00% 65.00% 42.50% 35.00% 57.50% 45.00% 40.00% 65.00% 50.00% 25.00% 32.50% 0.00%

18 18 22 20 12 19 27 16 21 26 21 12 12 1
50.00% 50.00% 61.11% 55.56% 33.33% 52.78% 75.00% 44.44% 58.33% 72.22% 58.33% 33.33% 33.33% 2.78%

13 26 28 23 9 17 21 19 19 28 26 18 9 0
30.23% 60.47% 65.12% 53.49% 20.93% 39.53% 48.84% 44.19% 44.19% 65.12% 60.47% 41.86% 20.93% 0.00%

130 119 171 160 89 119 179 144 145 181 149 86 89 2
44.07% 40.34% 57.97% 54.24% 30.17% 40.34% 60.68% 48.81% 49.15% 61.36% 50.51% 29.15% 30.17% 0.68%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

全校                                    全校 

【４月】                                  【１２月】 

【４月】   

その他・・・４年：気を付けていない １人  ６年：無駄口をしない １人 

【１２月】   

正しい姿勢 食器の位置
お茶碗や器を

持つ
箸の持ち方 音を立てない

口に入れたまま

話さない

くちゃくちゃ食べ

ない
こぼさない ひじをつかない きれいに

食事前に手を

洗う

声の大きさや話

の内容
トイレ・立ち歩き その他

26 24 37 24 20 21 29 28 25 26 25 12 23 0
44.83% 41.38% 63.79% 41.38% 34.48% 36.21% 50.00% 48.28% 43.10% 44.83% 43.10% 20.69% 39.66% 0.00%

27 27 37 35 23 29 34 26 35 37 33 22 26 0
40.30% 40.30% 55.22% 52.24% 34.33% 43.28% 50.75% 38.81% 52.24% 55.22% 49.25% 32.84% 38.81% 0.00%

25 29 26 34 17 26 34 24 32 32 24 16 20 0
43.10% 50.00% 44.83% 58.62% 29.31% 44.83% 58.62% 41.38% 55.17% 55.17% 41.38% 27.59% 34.48% 0.00%

12 13 21 26 13 16 19 19 20 21 20 12 14 1
33.33% 36.11% 58.33% 72.22% 36.11% 44.44% 52.78% 52.78% 55.56% 58.33% 55.56% 33.33% 38.89% 2.78%

26 30 28 23 21 22 31 25 27 31 24 21 13 0
61.90% 71.43% 66.67% 54.76% 50.00% 52.38% 73.81% 59.52% 64.29% 73.81% 57.14% 50.00% 30.95% 0.00%

21 28 30 22 21 23 26 19 23 24 26 20 16 1
53.85% 71.79% 76.92% 56.41% 53.85% 58.97% 66.67% 48.72% 58.97% 61.54% 66.67% 51.28% 41.03% 2.56%

137 151 179 164 115 137 173 141 162 171 152 103 112 2
46.44% 51.19% 60.68% 55.59% 38.98% 46.44% 58.64% 47.80% 54.92% 57.97% 51.53% 34.92% 37.97% 0.68%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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１３ 家で料理を作ったり，手伝ったりすることがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１４ 食べ物には，赤・緑・黄の仲間があります。 

その働きを知っている人は，（       ）に  赤  ・  緑  ・  黄  のどれかを書きましょう。 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

正解 不正解

10 44

18.52% 81.48%

36 33

52.17% 47.83%

41 21

66.13% 33.87%

１年

２年

３年

正解 不正解

28 13

68.29% 31.71%

26 7

78.79% 21.21%

36 5

87.80% 12.20%

177 123

59.00% 41.00%
全校

４年

５年

６年

※全て正しく答えられているもののみ，正解とする。 

ある ときどきある あまりない まったくない

10 30 9 3
19.23% 57.69% 17.31% 5.77%

11 43 10 3
16.42% 64.18% 14.93% 4.48%

14 30 10 2
25.00% 53.57% 17.86% 3.57%

5 19 14 1
12.82% 48.72% 35.90% 2.56%

6 19 11 0
16.67% 52.78% 30.56% 0.00%

4 27 9 2
9.52% 64.29% 21.43% 4.76%

50 168 63 11
17.12% 57.53% 21.58% 3.77%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

【４月】                                   【１２月】 

体の調子を整える→（緑） エネルギーのもとになる→（黄） 血や肉・骨になる→（赤） 

【４月】                                   【１２月】 

正解 不正解

33 5

86.84% 13.16%

36 6

85.71% 14.29%

37 1

97.37% 2.63%

251 56

81.76% 18.24%
全校

４年

５年

６年

正解 不正解

44 18
70.97% 29.03%

53 14
79.10% 20.90%

48 13
78.69% 21.31%

１年

２年

３年

ある ときどきある あまりない まったくない

8 33 13 3
14.04% 57.89% 22.81% 5.26%

12 33 17 5
17.91% 49.25% 25.37% 7.46%

9 31 11 4
16.36% 56.36% 20.00% 7.27%

9 16 9 1
25.71% 45.71% 25.71% 2.86%

9 19 13 0
21.95% 46.34% 31.71% 0.00%

5 19 7 4
14.29% 54.29% 20.00% 11.43%

52 151 70 17
17.93% 52.07% 24.14% 5.86%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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１５ 次の９つの食べ物を， 赤 ・ 緑 ・ 黄 に正しく仲間分けしてみましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

黄（正解） 赤（不正解） 緑（不正解）

15 27 13
27.27% 49.09% 23.64%

26 21 11
44.83% 36.21% 18.97%

32 26 2
53.33% 43.33% 3.33%

16 20 2
42.11% 52.63% 5.26%

18 9 3
60.00% 30.00% 10.00%

30 6 5
73.17% 14.63% 12.20%

137 109 36
48.58% 38.65% 12.77%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

11 32 12
20.00% 58.18% 21.82%

11 39 10
18.33% 65.00% 16.67%

9 42 7
15.52% 72.41% 12.07%

5 32 16
9.43% 60.38% 30.19%

8 19 4
25.81% 61.29% 12.90%

6 30 4
15.00% 75.00% 10.00%

50 194 53
16.84% 65.32% 17.85%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

赤…わかめ，肉，魚，牛乳，たまご 緑…とまと，みかん 

黄…ごはん，じゃがいも 

 ごはん          【４月】                    ごはん         【１２月】   

わかめ          【４月】                    わかめ         【１２月】   

黄（正解） 赤（不正解） 緑（不正解）

34 17 7

58.62% 29.31% 12.07%

41 17 4

66.13% 27.42% 6.45%

36 22 2

60.00% 36.67% 3.33%

27 10 0

72.97% 27.03% 0.00%

33 5 2

82.50% 12.50% 5.00%

32 6 0

84.21% 15.79% 0.00%

203 77 15

68.81% 26.10% 5.08%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

15 28 17

25.00% 46.67% 28.33%

33 26 4

52.38% 41.27% 6.35%

15 32 8

27.27% 58.18% 14.55%

9 27 1

24.32% 72.97% 2.70%

14 24 1

35.90% 61.54% 2.56%

18 17 3

47.37% 44.74% 7.89%

104 154 34

35.62% 52.74% 11.64%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

38 9 9
67.86% 16.07% 16.07%

48 6 4
82.76% 10.34% 6.90%

51 3 6
85.00% 5.00% 10.00%

35 2 1
92.11% 5.26% 2.63%

26 3 2
83.87% 9.68% 6.45%

40 0 1
97.56% 0.00% 2.44%

238 23 23
83.80% 8.10% 8.10%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

19 24 11
35.19% 44.44% 20.37%

26 19 11
46.43% 33.93% 19.64%

38 12 7
66.67% 21.05% 12.28%

27 8 2
72.97% 21.62% 5.41%

22 4 5
70.97% 12.90% 16.13%

37 1 2
92.50% 2.50% 5.00%

169 68 38
61.45% 24.73% 13.82%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

肉            【４月】                     肉         【１２月】   

魚            【４月】                     魚         【１２月】   

赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

45 9 5

76.27% 15.25% 8.47%

59 2 3

92.19% 3.13% 4.69%

57 0 2

96.61% 0.00% 3.39%

35 1 1

94.59% 2.70% 2.70%

41 0 0

100.00% 0.00% 0.00%

38 0 0

100.00% 0.00% 0.00%

275 12 11

92.28% 4.03% 3.69%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

34 21 4

57.63% 35.59% 6.78%

50 9 5

78.13% 14.06% 7.81%

44 7 5

78.57% 12.50% 8.93%

30 5 3

78.95% 13.16% 7.89%

36 1 3

90.00% 2.50% 7.50%

37 0 1

97.37% 0.00% 2.63%

231 43 21

78.31% 14.58% 7.12%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

29 12 15
51.79% 21.43% 26.79%

38 13 11
61.29% 20.97% 17.74%

49 1 8
84.48% 1.72% 13.79%

25 6 8
64.10% 15.38% 20.51%

23 5 3
74.19% 16.13% 9.68%

36 3 0
92.31% 7.69% 0.00%

200 40 45
70.18% 14.04% 15.79%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

緑（正解） 赤（不正解） 黄（不正解）

10 11 22
23.26% 25.58% 51.16%

23 9 25
40.35% 15.79% 43.86%

32 1 17
64.00% 2.00% 34.00%

18 0 19
48.65% 0.00% 51.35%

14 0 16
46.67% 0.00% 53.33%

20 0 12
62.50% 0.00% 37.50%

117 21 111
46.99% 8.43% 44.58%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

牛乳           【４月】                     牛乳         【１２月】   

みかん          【４月】                     みかん         【１２月】   

赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

39 9 12

65.00% 15.00% 20.00%

34 2 26

54.84% 3.23% 41.94%

50 1 9

83.33% 1.67% 15.00%

31 2 4

83.78% 5.41% 10.81%

29 0 10

74.36% 0.00% 25.64%

31 2 5

81.58% 5.26% 13.16%

214 16 66

72.30% 5.41% 22.30%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

緑（正解） 赤（不正解） 黄（不正解）

30 9 19

51.72% 15.52% 32.76%

46 4 12

74.19% 6.45% 19.35%

42 1 14

73.68% 1.75% 24.56%

22 0 15

59.46% 0.00% 40.54%

30 2 7

76.92% 5.13% 17.95%

28 0 8

77.78% 0.00% 22.22%

198 16 75

68.51% 5.54% 25.95%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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黄（正解） 赤（不正解） 緑（不正解）

28 7 19
51.85% 12.96% 35.19%

32 4 18
59.26% 7.41% 33.33%

28 4 22
51.85% 7.41% 40.74%

19 3 17
48.72% 7.69% 43.59%

8 6 16
26.67% 20.00% 53.33%

14 1 24
35.90% 2.56% 61.54%

129 25 116
47.78% 9.26% 42.96%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

緑（正解） 赤（不正解） 黄（不正解）

18 21 12
35.29% 41.18% 23.53%

26 15 14
47.27% 27.27% 25.45%

38 9 9
67.86% 16.07% 16.07%

22 7 11
55.00% 17.50% 27.50%

21 3 6
70.00% 10.00% 20.00%

34 0 6
85.00% 0.00% 15.00%

159 55 58
58.46% 20.22% 21.32%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

じゃがいも         【４月】                   じゃがいも        【１２月】   

とまと         【４月】                       とまと         【１２月】   

黄（正解） 赤（不正解） 緑（不正解）

29 5 25

49.15% 8.47% 42.37%

22 8 30

36.67% 13.33% 50.00%

22 2 32

39.29% 3.57% 57.14%

18 2 15

51.43% 5.71% 42.86%

22 1 17

55.00% 2.50% 42.50%

23 0 15

60.53% 0.00% 39.47%

136 18 134

47.22% 6.25% 46.53%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

緑（正解） 赤（不正解） 黄（不正解）

38 8 14

63.33% 13.33% 23.33%

54 5 2

88.52% 8.20% 3.28%

45 6 7

77.59% 10.34% 12.07%

32 1 4

86.49% 2.70% 10.81%

37 2 1

92.50% 5.00% 2.50%

37 0 1

97.37% 0.00% 2.63%

243 22 29

82.65% 7.48% 9.86%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

11 10 31
21.15% 19.23% 59.62%

10 5 40
18.18% 9.09% 72.73%

10 10 37
17.54% 17.54% 64.91%

13 2 24
33.33% 5.13% 61.54%

4 6 19
13.79% 20.69% 65.52%

11 3 25
28.21% 7.69% 64.10%

59 36 176
21.77% 13.28% 64.94%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

たまご         【４月】                       たまご         【１２月】   

赤（正解） 緑（不正解） 黄（不正解）

6 9 44

10.17% 15.25% 74.58%

8 7 46

13.11% 11.48% 75.41%

6 4 45

10.91% 7.27% 81.82%

10 0 26

27.78% 0.00% 72.22%

24 1 16

58.54% 2.44% 39.02%

17 0 20

45.95% 0.00% 54.05%

71 21 197

24.57% 7.27% 68.17%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年


